

美财长：没有美国市场 中国无法生存

大纪元



面对针锋相对的美中贸易战，美国财政部长斯科特·贝森特表示，没有美国市场，中国就无法生存。

4月2日，川普（特朗普）政府宣布一套全面关税计划，包括对中国商品加征34%对等关税，用来纠正不公平的贸易关系。4月4日，北京宣布对美国商品征收34%额外关税，显示报复升级。

全球股市从周四开始已经两天暴跌，投资人担忧美中贸易战加剧以及带来的潜在冲击。

美国财长周五接受媒体人塔克·卡尔森采访时，被问到北京是否会对美国的关税进行报复，要知道北京带给美国的挑战比其他任何国家都更大。

贝森特列举了几个原因说明中方报复不太可能有效。第一，美国是债务国，中国是债权国。在贸易上，美国是贸易逆差国，往往盈余国家处于较弱的地位。

卡尔森问，是不是类似经典经济学案例，“如果你欠的钱少，银行是老大；如果你欠的钱足够多，银行得当你是老大”。

贝森特回答说：“确实如此。他们在我们这里有如此庞大的赤字。他们需要我们的市场。没有美国市场，他们就无法生存。”

中国的出口商业模式很难改变

贝森特还说，第二，在中共治下，中国社会的现行商业模式很难发生改变。

“中国的商业模式和经济是近代世界史上最不平衡和最不均衡的一个。”贝森特说，“我们从未见过一个国家的出口跟整体经济GDP的比率、出口跟人口的比率是这种情况。我认为，他们想试图改变这个模式将会非常困难。”

财长补充说，中国现在正处于通货紧缩、经济衰退和萧条之中，他们正试图通过出口摆脱困境。

贝森特比喻说，中国的制造模式很像迪士尼老电影中那些拿扫帚、提水桶的动画形象。

“这就是他们的商业模式”，财长补充说，“它无法停止下来。”

美关税将打破中国模式迫使北京改变

贝森特表示，北京不会在明天就改变态度，也不会在一个个月内改变。

“但在接下来的短短几年里，他们可能不得不改变态度，因为他们的商业模式已经破裂。”财长说，“我认为，川普总统的这些关税会打破他们的商业模式。”

随着美国对中国商品征收高额关税，这给本已承受贸易压力的全球经济带来一个新问题：价值4,000亿美元的中国商品会寻找谁当新买家。对销往美国这个巨大市场的中国出口商品，没有哪一个国家或哪几个国家可以消化的了。

那么两国政府之间是否有足够畅通的沟通渠道，能够解决具体问题并保证不会出现任何异常情况。对此，财长表示，“当在最高层有直接的沟通渠道时，我认为事情很难失控。”

贝森特说，美国想要增加国内制造业，势必减少消费比重。而中国经济不平衡，制造业过多，消费者实际上处于不利地位，也让中国家庭陷入了所谓的中等收入陷阱。

“假设中方想要重新平衡，你们消费更多，制造更少，而我们消费更少，制造更多”，他补充说，“那就提供一个公平的竞争环境。”

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。